#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-20

Timestamps are in GMT/BST.

[10:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:30] <Peppy2006> Now can we bomb people from a Zeppelin?
[10:31] <roberestarkk> lol
[10:31] <roberestarkk> I have a hunch, the more people, the more lag
[10:31] <Peppy2006> Yeah.
[10:32] <Peppy2006> However, it should be able to handle a number of people without too much issue.
[10:32] <roberestarkk> should indeed
[10:32] <roberestarkk> but the load is nearly at 20%
[10:32] <roberestarkk> for 2 people
[10:32] <Peppy2006> Lemme try somethin
[11:15] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:18] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:19] <roberestarkk> you forgot to do save-all before you stopped the server last time
[11:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:19] <PURD3Y> hey boys
[11:19] <Peppy2006> Well we didn't lose anything, it was just me and you.
[11:19] <roberestarkk> Ahoy
[11:19] <roberestarkk> and true
[11:19] <roberestarkk> but I had to run back to where I was
[11:19] <roberestarkk> also, Purd... Don't expect it to be up very long =P
[11:19] <PURD3Y> I know
[11:20] <roberestarkk> purd, wotcherdoin?
[11:20] <PURD3Y> pilfering still :P
[11:20] <roberestarkk> I wish to know for testing purposes
[11:20] <roberestarkk> are you moving?
[11:20] <PURD3Y> aye
[11:21] <roberestarkk> interacting with inventories...
[11:21] <roberestarkk> LOL
[11:21] <roberestarkk> first time I've ever seen the TPS at "NaN"
[11:21] <PURD3Y> Don't nessecarily like that
[11:21] <roberestarkk> =P
[11:21] <PURD3Y> wut?
[11:22] <roberestarkk> tps = 20 again
[11:22] <PURD3Y> what's tps?
[11:22] <PURD3Y> lol
[11:23] <PURD3Y> what colour is master?
[11:23] <PURD3Y> oooooo
[11:23] <PURD3Y> I see
[11:23] <PURD3Y> does it have hawkeye?
[11:24] <roberestarkk> yes
[11:24] <roberestarkk> it should inherit from Elite, which has hawkeye
[11:24] <PURD3Y> ok then
[11:24] <PURD3Y> for master i go!
[11:25] <roberestarkk> lol
[11:25] <PURD3Y> you have to app for it don't you?
[11:25] <roberestarkk> also Peppy, when I said restart the server, I don't believe a reload will be sufficient... But it -m
[11:26] <roberestarkk> ay- be
[11:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:41] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:41] <Peppy2006> HawkEye was shot and defeathered.
[11:41] <PURD3Y> ?
[11:41] <Peppy2006> Try /hawk [anything]
[11:42] <PURD3Y> ahh, you removed the mod
[11:42] <Peppy2006> Daaaamn straight.
[11:42] <PURD3Y> causing most of the issues?
[11:42] <Peppy2006> It caused considerable issues.
[11:42] <PURD3Y> Yeah :/
[11:42] <PURD3Y> what are we going to use now?
[11:42] <Peppy2006> And only worked properly about... half the time. XD
[11:42] <PURD3Y> true that
[11:43] <Peppy2006> Well, since it was our only anti-grief tool, I installed and configured CoreProtect.
[11:43] <Peppy2006> And since you're Trusted...
[11:43] <Peppy2006> Try /coreprotect inspect
[11:43] <PURD3Y> about the whole island thing, i'm sorry. I shouldn't have have done what i did
[11:43] <PURD3Y> Lol
[11:43] <Peppy2006> lol, It's fine, it's done and over with.
[11:44] <PURD3Y> i used it
[11:44] <PURD3Y> got
[11:44] <PURD3Y> "CoreProtect - Database busy. Please try again later.
[11:44] <PURD3Y> "
[11:44] <Peppy2006> Oh, yeah.
[11:44] <Peppy2006> Try it again.
[11:44] <PURD3Y> same message
[11:45] <Peppy2006> I'll look into it
[11:45] <PURD3Y> Haha ok
[11:46] <PURD3Y> sodding solverfish
[11:50] <PURD3Y> Hey could you do something for me?
[11:50] <PURD3Y> lol, dat timing
[11:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:59] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:59] <PURD3Y> robbeh
[11:59] <roberestarkk> Ahoy
[11:59] <PURD3Y> seems a little more stable now
[12:03] <PURD3Y> wb
[12:04] <roberestarkk> danke
[12:04] <PURD3Y> i'm nearly as rich as gale, lol
[12:07] <PURD3Y> my pilfering is coming along
[12:10] <PURD3Y> wish there was an easy way to remove all the silverfish blocks
[12:15] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:15] <PURD3Y> Hey start
[12:15] <StartMining> hey purd and robbeh
[12:17] <roberestarkk> Ahoi
[12:17] <PURD3Y> erhmahgawd dem silverfish
[12:18] <roberestarkk> want an Inquisitor?
[12:18] <PURD3Y> pl0x
[12:19] <PURD3Y> danke
[12:19] <roberestarkk> ^^
[12:19] <PURD3Y> there's no mining bot is there
[12:19] <PURD3Y> ?
[12:19] <roberestarkk> he can get very irritating
[12:19] <roberestarkk> and I dunno
[12:22] <PURD3Y> gandering for anyreason?
[12:23] <roberestarkk> I'm fiddling with block-logging
[12:23] <PURD3Y> ahh
[12:23] <roberestarkk> HawkEye was removed and now the performance is better
[12:23] <PURD3Y> I know
[12:23] <PURD3Y> peppy told me C:
[12:23] <roberestarkk> =P
[12:23] <PURD3Y> back to coreprotect
[12:31] * StartMining was kicked from #main by Server
[12:31] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:31] <PURD3Y> are chest sorting mods illegal?
[12:32] <roberestarkk> define: chest sorting mod
[12:32] <PURD3Y> chest and inventory sorters
[12:32] <roberestarkk> so inventory sorting...
[12:32] <PURD3Y> yyes
[12:32] <roberestarkk> as long as it doesn't auto-equip
[12:33] <roberestarkk> actually screw it
[12:33] <roberestarkk> yes, they're fine
[12:33] <PURD3Y> Lol
[12:34] <PURD3Y> cos brute you lazy ass
[12:49] <roberestarkk> lazy?
[12:52] <PURD3Y> yeah, he walked off when i was getting attacked and now he's in my chests
[12:52] <roberestarkk> lol
[12:53] <PURD3Y> he's not following me in the end
[12:54] <PURD3Y> now he is
[12:54] <roberestarkk> lol
[12:54] <PURD3Y> he's just attacking every enderman
[12:54] <roberestarkk> they are hostile
[12:55] <PURD3Y> he 1 hits them :C
[12:55] <PURD3Y> I can't
[12:55] <roberestarkk> he is stronger than a player
[12:55] <PURD3Y> true
[12:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:55] <PURD3Y> hey reg
[12:55] <Regox> Hey
[12:56] <roberestarkk> Ahoy!
[12:56] <Regox> So it's relatively stable?
[12:56] <PURD3Y> Yeah now
[12:56] <Regox> Excellent
[12:57] <roberestarkk> seems like it were HawkEye all along
[12:57] <PURD3Y> aye
[12:57] <Regox> Really?
[12:57] <Regox> Overloaded?
[12:57] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:57] <PURD3Y> Yo
[12:58] <Regox> Hey
[12:58] <rightsforppl> Hi
[12:58] <roberestarkk> no, I think just maybe the database got too full
[12:58] <PURD3Y> re i'll send a message out on skype
[12:58] <rightsforppl> rob, check my reply on the forums
[12:58] <roberestarkk> if only people had subscribed to my mailing list D=
[12:58] <roberestarkk> reply to wort?
[12:58] <rightsforppl> server issues
[12:59] <roberestarkk> oh it's on page 2
[12:59] <roberestarkk> mybad
[12:59] <Regox> Also, we should probably reset the end and nether sometime
[12:59] <roberestarkk> I didn't even say that!
[12:59] <rightsforppl> I know..........
[12:59] <rightsforppl> A wizard said it
[13:00] <rightsforppl> ?
[13:00] <Regox> There's a zombie in the IHORD dungeon at spawn
[13:00] <PURD3Y> Lol
[13:00] <roberestarkk> =P
[13:00] <rightsforppl> Is it for sale?
[13:00] <roberestarkk> tell Kyrol
[13:00] <rightsforppl> Kyle's asleep
[13:01] <rightsforppl> I think
[13:01] <Regox> Aaaaaaand for some reason, there's an egg as well
[13:01] <rightsforppl> and I died for some reason
[13:01] <Regox> Smooth
[13:01] <rightsforppl> Don't forget zombies used to drop feathers
[13:01] <rightsforppl> so I conclude my theory that zombies are based on chickens
[13:02] <PURD3Y> seems legit
[13:02] <rightsforppl> Thanks
[13:02] <PURD3Y> anyone want to buy blaze rods or powder?
[13:02] <rightsforppl> I'm as poor as a poor person
[13:02] <PURD3Y> i'm nearly as rich as gale
[13:02] <rightsforppl> so I might not have enough money
[13:02] <rightsforppl> price?
[13:02] <Regox> pff, I'm a $100 man
[13:03] <rightsforppl> pfft, you're a creative man
[13:03] <PURD3Y> what're you after rights?
[13:03] <rightsforppl> You don't need moneyz
[13:03] <rightsforppl> Blaze rods
[13:03] <PURD3Y> how many?
[13:03] <rightsforppl> You can use magicz to magic up some money and items
[13:03] <rightsforppl> each
[13:04] <PURD3Y> $20
[13:04] <rightsforppl> Can I buy
[13:04] <PURD3Y> how many?
[13:04] <rightsforppl> 21?
[13:04] <PURD3Y> 21 is an odd number, lol but ok
[13:04] <rightsforppl> Ok
[13:04] <rightsforppl> 22?
[13:04] <rightsforppl> that's an even number
[13:05] <PURD3Y> ha. ha. ha
[13:05] <PURD3Y> -.-
[13:05] <PURD3Y> moneys?
[13:06] <PURD3Y> even after being told to remove these shop it's still here
[13:06] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:07] <roberestarkk> what shop?
[13:07] <PURD3Y> whos' was the barter shop
[13:07] <PURD3Y> ?
[13:07] <roberestarkk> oh the one at spawn?
[13:07] <PURD3Y> Jrr
[13:07] <PURD3Y> aye
[13:08] <rightsforppl> brb
[13:08] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:09] <roberestarkk> I was unaware of his being told to remove it
[13:28] <roberestarkk> ugh, I wish I could build towers D=
[13:31] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:31] <PURD3Y> hey wolf
[13:31] <wolfpack340> Hey der.
[13:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:41] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[13:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:45] <rightsforppl> back
[13:47] <rightsforppl> Welcome Back
[13:48] <rightsforppl> Welcome Back
[13:48] <Regox> ty
[13:50] <rightsforppl> Purd, do you sell wood?
[13:50] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:57] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:57] <wolfpack340> Hai.
[13:57] <roberestarkk> Ahoy
[13:59] <rightsforppl> Hi
[13:59] <wolfpack340> Does coco only grow on jungle log?
[13:59] <rightsforppl> Yes
[14:00] <rightsforppl> I'm eating one of the best chicken burgers I have ever tasted in the world
[14:01] <wolfpack340> Im eating salt and pepper squid.
[14:01] <wolfpack340> Bam
[14:02] <rightsforppl> i'm not a fan of seafood
[14:02] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:02] <rightsforppl> hi
[14:02] <Oextar> hello
[14:03] <Oextar> ;p
[14:03] <wolfpack340> Hey Oex
[14:03] <Oextar> hey xD
[14:04] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:05] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:05] <rightsforppl> Hi Peppy
[14:07] <rightsforppl> Peppy, am I still considered to be part of the 001 marines?
[14:08] <rightsforppl> Great, so when's the war?
[14:08] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:10] <Oextar> D;
[14:10] <rightsforppl> ?
[14:10] <Oextar> forgot to feed my fish
[14:10] <Oextar> it died
[14:10] <rightsforppl> Dead?
[14:11] <rightsforppl> oh
[14:11] <rightsforppl> Satanic ritual?
[14:11] <rightsforppl> Jks
[14:11] <Oextar> B)
[14:11] <PURD3Y> ಠ_ಠ
[14:12] <Peppy2006> It's Rob's theme song.
[14:12] <rightsforppl> But rob's a wizard
[14:12] <roberestarkk> Hah
[14:12] <Peppy2006> No, he's a pirate.
[14:12] <rightsforppl> shouldn't it be wizards?
[14:12] <Oextar> a pirate wizard.
[14:12] <roberestarkk> and a Pirate
[14:13] <roberestarkk> Indeed Oextar
[14:13] <roberestarkk> Indeed
[14:13] <Oextar> Indeed
[14:13] <Oextar> B)
[14:13] <rightsforppl> so It should be called
[14:13] <roberestarkk> I'm also a God-King, but I don't like to talk about that much
[14:13] <rightsforppl> Pirate wizards
[14:13] <rightsforppl> zeus!
[14:14] <roberestarkk> §aa§bb
[14:14] <rightsforppl> How did you.........
[14:14] <roberestarkk> §b This is not the colour of Adv is it?
[14:14] <rightsforppl> &atest
[14:14] <rightsforppl> %a test
[14:14] <roberestarkk> I am an ex-admin remember?
[14:14] <rightsforppl> &a test
[14:14] <rightsforppl> oh
[14:14] <rightsforppl> Why don't we get to use colours?
[14:14] <roberestarkk> §11§22§33§44§55§66§77§88§99
[14:14] <Oextar> &a tits
[14:14] <Oextar> :P
[14:14] <roberestarkk> you're not special
[14:14] <rightsforppl> naawwww.........
[14:14] <roberestarkk> But I did suggest that Donators get to use it
[14:15] <roberestarkk> no-one listened to me though D=
[14:15] <rightsforppl> Too late for that
[14:15] <rightsforppl> what about elite+?
[14:15] <roberestarkk> too late for what?
[14:15] <roberestarkk> lol
[14:15] <rightsforppl> Yes
[14:15] <rightsforppl> what peppy said
[14:15] <rightsforppl> and what's with the kal-?
[14:16] <roberestarkk> Kal translates to "God-King"
[14:16] <rightsforppl> I want a title!
[14:16] <Peppy2006> THE 001 EMPIRE SHALL BE VICTORIOUS
[14:16] <rightsforppl> Aye!
[14:16] <roberestarkk> "TOO BAD!" - PURD3Y
[14:16] <rightsforppl> "naawwww" -Rightsforppl
[14:16] <roberestarkk> lol
[14:17] <rightsforppl> I should've never eaten that burger
[14:17] <rightsforppl> Now I feel sick
[14:18] <roberestarkk> better?
[14:18] <rightsforppl> did I spell that right?
[14:18] <roberestarkk> I believe so
[14:18] <rightsforppl> not relly
[14:18] <rightsforppl> *really
[14:19] <rightsforppl> Welcome Back
[14:19] <rightsforppl> So much homework
[14:19] <rightsforppl> So little care
[14:19] <roberestarkk> I need to find someone who is good at towers to make me a Wizard tower
[14:19] <rightsforppl> I play a lot of tower defence games
[14:20] <rightsforppl> BTD, BTD, TD, Dota, Lol
[14:20] <rightsforppl> etc
[14:20] <rightsforppl> Btd and Btd are bloons tower defence and bubble tower defence
[14:21] <roberestarkk> that's nice dear
[14:21] <rightsforppl> ikr
[14:21] <roberestarkk> it wasn't
[14:22] <PURD3Y> Robbeh
[14:22] <rightsforppl> I wasn't supposed to answer it right?
[14:22] <roberestarkk> it was patronisingly sarcastic, but it wasn't rhetorical
[14:22] <roberestarkk> you can if you like
[14:22] <roberestarkk> I'm a sign not a cop
[14:22] <roberestarkk> yes purd?
[14:22] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:22] <rightsforppl> Hi Gale
[14:23] <Galener> Hey.
[14:23] <Oextar> step back, we got a Galener over here
[14:23] <Oextar> xD
[14:23] <PURD3Y> yo gale
[14:23] <roberestarkk> Ahoy Gale!
[14:23] <rightsforppl> No pun intended
[14:23] <rightsforppl> Welcome Back\
[14:23] <Peppy2006> Thank you
[14:24] <roberestarkk> I should hope you didn't intend a pun, for you did not use one.
[14:24] <rightsforppl> * RIGHTSforppl accidentally broke his RIGHT to remain silent
[14:24] <rightsforppl> that pun^
[14:25] <roberestarkk> that's not a pun
[14:26] <roberestarkk> what is pssom?
[14:26] <Peppy2006> I'll play it again, the whole way through.
[14:26] <roberestarkk> don't bother, I can't hear it =P
[14:26] <roberestarkk> That's why I ask =D
[14:26] <Peppy2006> Well you will
[14:26] <Peppy2006> IF YOU CAN GUESS IT
[14:27] <roberestarkk> I won't
[14:27] <Peppy2006> You win 500 dollars
[14:27] <roberestarkk> Ugh
[14:27] <PURD3Y> Guess what?
[14:27] <roberestarkk> I dun wanna turn my volume up
[14:28] <rightsforppl> Is it some kind of possum song?
[14:28] <Peppy2006> ... No.
[14:28] <roberestarkk> it sounds vaguely familiar
[14:28] <Peppy2006> It should!
[14:28] <Peppy2006> You've probably heard it.
[14:29] <rightsforppl> Have I heard it?
[14:29] <Peppy2006> Maybe
[14:29] <Peppy2006> You tell me
[14:29] <roberestarkk> ugh, the timing of these noteblocks is abysmal
[14:29] <rightsforppl> True dat
[14:29] <Peppy2006> It's actually pretty spot on right here
[14:29] <roberestarkk> clue me
[14:30] <Oextar> Pour some sugar on me by Def Leppard
[14:30] <Oextar> :P
[14:30] <Peppy2006> Damn
[14:30] <Peppy2006> I like this kid.
[14:30] <roberestarkk> Never heard of it
[14:30] <rightsforppl> Oh that song!
[14:30] <rightsforppl> Never heard of it either
[14:30] <roberestarkk> I'ma go listen to how it actually sounds... maybe it'll ring a bell then
[14:31] <rightsforppl> I listen to it
[14:31] <rightsforppl> and I have never heard of it
[14:32] <roberestarkk> Nor have I
[14:32] <rightsforppl> It reminds me of we will rock you
[14:32] <roberestarkk> But it kinda sounds like We Will Rock You, at some points
[14:32] <Oextar> that was my first guess Rob XD
[14:32] <roberestarkk> Yep, that's why it sounded vaguely familiar to me too
[14:32] <rightsforppl> You think the same as me
[14:32] <roberestarkk> I have never heard this song before in my entire life
[14:32] <rightsforppl> me neither
[14:33] <Oextar> its american music XD
[14:33] <roberestarkk> Peppy's run off to grab his gun
[14:33] <Oextar> peppy got me into it a little :P
[14:33] <roberestarkk> "which one?"
[14:33] <roberestarkk> ALL OF THEM
[14:33] <rightsforppl> Looks oooold
[14:33] <Oextar> grab his gun, go wrestle his dog, same thing
[14:33] <Oextar> :P
[14:34] <roberestarkk> My entire musical knowledge outside of Power Metal and Traditional European Jigs is limited to
[14:34] <rightsforppl> Did we will rock you get inspiration from this?
[14:34] <roberestarkk> songs on radios in GTA and SR
[14:35] <rightsforppl> ^
[14:35] <roberestarkk> and my parents
[14:35] <rightsforppl> and maybe even some youtube videos
[14:35] <roberestarkk> and whatever was on the radio of a morning when I used to catch a school bus
[14:35] <rightsforppl> which have backround music
[14:35] <roberestarkk> and yeah, YouTube videos
[14:36] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=nhSc8qVMjKM
[14:36] <roberestarkk> best song
[14:36] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[14:37] <rightsforppl> First ad I've ever seen on youtube since 2 years ago
[14:37] <roberestarkk> lol
[14:37] <rightsforppl> I've heard this before
[14:37] <roberestarkk> I didn't see one =P
[14:37] <roberestarkk> It's so awesome
[14:37] <rightsforppl> I saw a woman cleaning up a kitchen
[14:38] <rightsforppl> Did it play somewhere on gta 3 or vice city?
[14:38] <roberestarkk> Don't think so
[14:38] <PURD3Y> wherewolves in london?
[14:38] <rightsforppl> I can't remember where I've heard it
[14:38] <roberestarkk> of
[14:38] <rightsforppl> Welcome Back
[14:39] <Peppy2006> Thanks
[14:39] <rightsforppl> I'll tell you what the best songs are?
[14:39] <rightsforppl> anime songs
[14:39] <roberestarkk> Haha
[14:39] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=_4OANiK4TlY
[14:39] <roberestarkk> Yasuharu Takanashi!
[14:39] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[14:39] <roberestarkk> The rap one is the only one that irritates me in that video
[14:40] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[14:40] <rightsforppl> Hi Deman
[14:40] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[14:40] <roberestarkk> Also, Kid Rock used the same tune that Zevon used in Werewolves of London for 'his' song "All Summer
[14:40] <roberestarkk> Long"
[14:41] <roberestarkk> so unless you recognise the lyrics, you may be thinking of that
[14:41] <rightsforppl> I recognise the tune
[14:41] <rightsforppl> Not the lyrics
[14:41] <PURD3Y> have you ever seen that movie rob?
[14:41] <roberestarkk> ?
[14:41] <PURD3Y> American werewolf in london
[14:42] <roberestarkk> maybe
[14:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:42] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:42] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:42] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:42] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:43] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:43] <Peppy2006> WELCOME BACK
[14:43] <roberestarkk> I have seen either "An American Werewolf in London" or "An American Werewolf in Paris"
[14:43] <roberestarkk> danke
[14:45] <rightsforppl> brb
[14:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:45] <Peppy2006> So
[14:46] <Peppy2006> Who wants to try guessing more songs 'n such?
[14:46] <PURD3Y> sure
[14:46] <roberestarkk> sure
[14:46] <Peppy2006> Sweet baby Jesus
[14:46] <Peppy2006> Alright.
[14:46] <Oextar> sure
[14:47] <PURD3Y> i suppose i should stop watching MrTechnicalDifficult then
[14:48] <roberestarkk> Born to be Wild?
[14:48] <Peppy2006> Nope
[14:48] <Peppy2006> This'll be a $750 song
[14:49] <roberestarkk> I'm just going to ignore any songs with the prefix "DL" as I don't listen to their songs
[14:49] <PURD3Y> why "dl"?
[14:49] <Peppy2006> I'll make it $1000
[14:50] <roberestarkk> DL is clearly the band Def Leppard
[14:50] <Peppy2006> Since noteblocks butcher it a bit.
[14:50] <Peppy2006> Dammit Rawb. :P
[14:50] <Oextar> RAWB
[14:51] <Peppy2006> We'll make this one $100
[14:51] <Peppy2006> $1000
[14:51] <PURD3Y> is mcr my chemical romance?
[14:51] <Peppy2006> Nope
[14:51] <roberestarkk> I hope not, I don't listen to them eithe
[14:51] <roberestarkk> r
[14:51] <Peppy2006> You maaaay know this one Rob
[14:51] <roberestarkk> It seems familiar
[14:51] <Peppy2006> You were close-ish with Born to be Wild.
[14:52] <roberestarkk> No idea
[14:53] <Peppy2006> Well noteblocks do tend to butcher a number of songs.
[14:53] <roberestarkk> wait
[14:53] <roberestarkk> this bit
[14:53] <Peppy2006> I can give ye a hint
[14:53] <roberestarkk> so familiar
[14:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:53] <roberestarkk> almost sounds like back in black
[14:53] <PURD3Y> it's either santana or styx
[14:53] <Peppy2006> Neither one
[14:53] <Peppy2006> As I told ol' Robbeh
[14:53] <roberestarkk> Skynyrd?
[14:54] <Skeletoon> there still spiking?
[14:54] <Peppy2006> Born to be Wild was closer than both them guesses
[14:54] <roberestarkk> close in what way?
[14:54] <Peppy2006> BUT! With that said, I'll make it $850 now.
[14:54] <Peppy2006> Think on it, son
[14:54] <Skeletoon> wats this?
[14:54] <PURD3Y> is the first part the full bands name in acronym form?
[14:54] <roberestarkk> is it Born to be Wild?
[14:54] <Peppy2006> Nope
[14:55] <Peppy2006> And if I told you my naming system it'd give it away. XD
[14:55] <roberestarkk> I already know the naming system
[14:55] <roberestarkk> but it's not been given away
[14:55] <Peppy2006> And you're still at a loss!
[14:55] <roberestarkk> =/
[14:55] <Peppy2006> The first letter preceding the hyphen is the full band's name.
[14:55] <roberestarkk> Well it's not Sabaton
[14:55] <Peppy2006> In acronym form, yes.
[14:56] <Peppy2006> So now we'll knock it to $750
[14:56] <Peppy2006> With the two hints of
[14:56] <Peppy2006> Born to be Wild is close-ish
[14:56] <Peppy2006> And the band's name starts with an S
[14:56] <roberestarkk> I don't know any bands starting with S that aren't Sabaton D=
[14:56] <roberestarkk> except...
[14:56] <Peppy2006> Go onnn
[14:57] <roberestarkk> Slayer
[14:57] <Peppy2006> ...
[14:57] <Oextar> Slut
[14:57] <Peppy2006> Want a third hint
[14:57] <Peppy2006> ? XD
[14:57] <roberestarkk> Yup
[14:57] <Peppy2006> Alright
[14:57] <Peppy2006> Same band as Born to be Wild
[14:58] <roberestarkk> ACDC != S
[14:58] <roberestarkk> Oh my god
[14:58] <Skeletoon> -_-
[14:58] <roberestarkk> why would I think ACDC did that!?
[14:58] <roberestarkk> Magic Carpet Ride!
[14:58] <Oextar> wow
[14:58] <Oextar> LOL
[14:58] <Peppy2006> YES
[14:58] <roberestarkk> I love that song
[14:58] <PURD3Y> lol acdc XD
[14:58] <roberestarkk> how could I miss that!?
[14:58] <Peppy2006> Steppenwolf, Magic Carpet Ride
[14:59] <PURD3Y> I knew the tune, the band and song, no idea
[14:59] <roberestarkk> ARGH!
[14:59] <Peppy2006> Because noteblocks do the song absolutely no justice.
[14:59] <PURD3Y> indeed
[14:59] <roberestarkk> in my defence, I am browsing the internet
[14:59] <roberestarkk> http://tvtropes.org/pmwiki/pmwiki.php/Main/DeathBySex
[14:59] <roberestarkk> very interesting
[14:59] <Peppy2006> Alright, let's find another one.
[15:01] <PURD3Y> this stronghold is slowly coming down
[15:01] <roberestarkk> I'm not really
[15:01] <Skeletoon> yes u are
[15:01] <PURD3Y> anyone want some iron doors?
[15:01] <Skeletoon> yes but ill just /sell them
[15:02] <PURD3Y> skele why you no apply for citizen on forum?
[15:03] <Skeletoon> citizen?
[15:03] <Skeletoon> i have to apply for it?
[15:03] <PURD3Y> le rank
[15:03] <Skeletoon> wats better elite or citizen
[15:03] <Galener> He's talking about the forum.
[15:03] <PURD3Y> elite is server citizen if forum ಠ_ಠ
[15:04] <Skeletoon> O.O
[15:04] <Skeletoon> oh
[15:04] <Skeletoon> ohhhhhhhhh
[15:04] <Skeletoon> OHHHHHHHHHHH
[15:04] <Skeletoon> na
[15:05] <PURD3Y> Didn't realise you were still here gale XD
[15:05] <Galener> Busy working on Plutonia's wall.
[15:05] <PURD3Y> Ahhh, makes sense
[15:05] <Skeletoon> y have walls
[15:05] <PURD3Y> i should get started on both my elite and master builds
[15:06] <Skeletoon> they break pppl apart
[15:06] <Galener> To define my land.
[15:06] <PURD3Y> stops people incroaching on your land
[15:06] <Skeletoon> meh idc anyone can walk into my place, chests are locked for a reason
[15:06] <PURD3Y> I have a single chest of iron doors
[15:06] <Skeletoon> where are u getting them from
[15:07] <PURD3Y> brb i think my mother is crying
[15:07] <PURD3Y> and i need more iced coffee
[15:07] <Skeletoon> yuk
[15:07] <Peppy2006> HERE YA GO
[15:08] <Peppy2006> ROBBEH
[15:08] <Skeletoon> is afk
[15:08] <Oextar> SAMMERH
[15:08] <Oextar> D;
[15:08] <roberestarkk> I am not
[15:09] <Peppy2006> Alright
[15:09] <Peppy2006> For $1000!
[15:09] <Peppy2006> Next song
[15:09] <roberestarkk> gooo
[15:10] <roberestarkk> TNT
[15:10] <Peppy2006> Yes!
[15:10] <Skeletoon> tye
[15:10] <roberestarkk> woopah!
[15:10] <PURD3Y> huh
[15:10] <Skeletoon> that was easy one XD
[15:10] <roberestarkk> the timing is godawful, but I know that song well enough to know it
[15:10] <PURD3Y> was it acdc tnt?
[15:11] <Skeletoon> ye
[15:11] <PURD3Y> Ahhh
[15:11] <PURD3Y> i got like 2 second then it turned off
[15:12] <Peppy2006> Lemme try and find another one.
[15:13] <PURD3Y> my master build will take more then 100000 stone and i'll need 328000ish iron ingots :P
[15:13] <Skeletoon> u making iron blox thingy?
[15:14] <PURD3Y> it's mostly stone but has a bit of iron
[15:14] <Skeletoon> u made it on creative?
[15:14] <PURD3Y> first time around yes, this time i'll be doing it in survival
[15:15] <Skeletoon> lol ive never done big stuff in creative, i just play smp and see how buildings turn out
[15:15] <Skeletoon> creative for me = redstone testing
[15:15] <PURD3Y> If i can justify making a hole big enough to fit some of it in then it might be easier
[15:17] <Skeletoon> anyone for mellonhi disc?
[15:17] <Skeletoon> mellohi*
[15:17] <PURD3Y> buy/sell
[15:17] <PURD3Y> ?
[15:17] <Skeletoon> im selling
[15:17] <PURD3Y> 1 minute
[15:17] <Peppy2006> Another song?
[15:17] <Skeletoon> i think u got it
[15:17] <PURD3Y> sure
[15:18] <Peppy2006> I'll bump it up to $1500
[15:18] <Peppy2006> Because if you get this one
[15:18] <Peppy2006> You're just automatically awesome
[15:18] <PURD3Y> if i don't fal out of the world
[15:18] <Skeletoon> u in the end purd?
[15:18] <Peppy2006> If it butchers it to hell though I may cringe.
[15:18] <Peppy2006> A lot.
[15:18] <PURD3Y> i have mellohi
[15:19] <Skeletoon> kk
[15:19] <PURD3Y> Lol
[15:19] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:19] <roberestarkk> ping
[15:19] <Peppy2006> Never mind, I'll find another file of the same song.
[15:19] <roberestarkk> mkay
[15:20] <Skeletoon> ive heard that song i think
[15:20] <rightsforppl> wert sowng?
[15:20] <PURD3Y> and no, i have a tenit's pink floyd trouble?
[15:20] <PURD3Y> that's 2 messages there...
[15:20] <PURD3Y> i have it skele
[15:20] <PURD3Y> and that was pink floyd i know
[15:20] <PURD3Y> that much
[15:21] <roberestarkk> yeah, the naming scheme gave it away before I even heard a note
[15:21] <PURD3Y> yeah
[15:21] <rightsforppl> wwwwwellll
[15:21] <rightsforppl> I lost all of my stuff
[15:21] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=NOErZuzZpS8
[15:22] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO~
[15:22] <rightsforppl> *!
[15:22] <Skeletoon> dont watch them
[15:22] <PURD3Y> cat, stal, mall,mellohi, ward and 13 are the oneds i have skele.
[15:22] <Skeletoon> ah k
[15:22] <roberestarkk> but it's funny
[15:22] <PURD3Y> what is?
[15:23] <Skeletoon> i got ward, mellohi, chirp, 11,...
[15:23] <Skeletoon> and far
[15:23] <roberestarkk> "A RANDOM ROB VIDEO!" "dont watch them"
[15:23] <PURD3Y> write mine down and lemme know if you get one i dun have
[15:23] <PURD3Y> especially wait i think it is
[15:24] <Skeletoon> u dont have chirp and far
[15:24] <Skeletoon> but i only got 1 of them each
[15:24] <Skeletoon> unless u got 2 cat's or stal's ill trade
[15:25] <Peppy2006> ALRIGHT
[15:25] <Peppy2006> Here we go.
[15:26] <PURD3Y> I did have, threw them away (╯°□°)╯︵ ┻━┻
[15:26] <Skeletoon> XD
[15:26] <roberestarkk> I'm not fooled Peppy...
[15:26] <Skeletoon> i want cat =P sounds nice
[15:29] <Peppy2006> Any guesses yet Robbeh?
[15:29] <roberestarkk> nope
[15:29] <Skeletoon> ive heard it be4
[15:30] <Peppy2006> I thought you hadn't been fooled!
[15:30] <roberestarkk> I hadn't
[15:30] <roberestarkk> but I don't listen to PF either
[15:30] <Peppy2006> D:
[15:30] <Peppy2006> But they're British
[15:31] <rightsforppl> seems like I'll never find my iron again.....
[15:31] <roberestarkk> lol
[15:31] <roberestarkk> So are The Clash
[15:31] <roberestarkk> but the music is entirely different
[15:31] <rightsforppl> I thought you weren't british
[15:31] <roberestarkk> I'm not
[15:31] <roberestarkk> Dad is
[15:31] <rightsforppl> oh
[15:31] <roberestarkk> He listens to them
[15:32] <rightsforppl> so you're half british
[15:32] <roberestarkk> ja
[15:32] <rightsforppl> anyone selling pistons?
[15:33] <PURD3Y> I KNOW THIS!
[15:33] <roberestarkk> I KNOW THIS SONG!
[15:33] <rightsforppl> I don't
[15:33] <Peppy2006> XD
[15:33] <Skeletoon> wat rights said
[15:34] <Peppy2006> Question is, do you suffer from the same affliction that plagued me for MONTHS trying to find out
[15:34] <Peppy2006> the name and band?
[15:34] <roberestarkk> gah
[15:34] <rightsforppl> there sure are a lot of c notes
[15:35] <PURD3Y> dire straights walk of life
[15:35] <roberestarkk> YES!
[15:35] <PURD3Y> my mother plays dire straights all the time
[15:35] <PURD3Y> now off for tea
[15:35] <Peppy2006> Yup!
[15:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:35] <rightsforppl> *No
[15:35] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=kd9TlGDZGkI
[15:36] <Peppy2006> I'd never say that!
[15:36] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO
[15:36] <rightsforppl> The song just did
[15:36] <Peppy2006> Your video is unavailable in my country
[15:36] <Peppy2006> lol
[15:36] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=k9_VOy7VipQ
[15:36] <Peppy2006> So there's mine
[15:37] <rightsforppl> You can't use Vevo?
[15:37] <rightsforppl> Weird
[15:37] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[15:37] <roberestarkk> ikr
[15:37] <Peppy2006> Not DireStraitsVEVO
[15:38] <roberestarkk> That's what you get for leaving the Commonwealth
[15:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:38] <Peppy2006> lol
[15:38] <rightsforppl> country song
[15:38] <roberestarkk> lolwut rights?
[15:39] <rightsforppl> country'ish
[15:39] <roberestarkk> Cotton Eyed Joe is a country song
[15:39] <rightsforppl> The only thing that tells me this isn't country is the electric organ
[15:40] <roberestarkk> okay it finished
[15:40] <Peppy2006> ...
[15:40] <Peppy2006> What
[15:40] <Peppy2006> What
[15:40] <rightsforppl> The song
[15:40] <Peppy2006> How
[15:40] <Peppy2006> No
[15:40] <Peppy2006> Just no
[15:40] <rightsforppl> now he can try contests
[15:40] <roberestarkk> I'm beginning to suspect the theme is "British rock-ish Bands from the 70's-80's
[15:40] <rightsforppl> Try Gngstyle!
[15:40] <Peppy2006> NO
[15:40] <rightsforppl> I think it's smooth jazz
[15:41] <roberestarkk> HAHA
[15:41] <Galener> XD
[15:41] <roberestarkk> LS-SWA?
[15:41] <Peppy2006> THIS IS NOT COUNTRY MUSIC
[15:41] <roberestarkk> SHA*
[15:41] <Peppy2006> NAY
[15:41] <roberestarkk> D=
[15:41] <roberestarkk> lol
[15:41] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=HflDc7PUT2g
[15:42] <Peppy2006> Country music ^
[15:42] <rightsforppl> nono
[15:42] <rightsforppl> this is clearly electro
[15:42] <roberestarkk> lol
[15:42] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=drEGR-H92EU
[15:42] <Peppy2006> Country music
[15:42] <rightsforppl> classical?
[15:42] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=9Cyokaj3BJU
[15:43] <roberestarkk> JC-ROF
[15:43] <Peppy2006> Southern ROck
[15:43] <Peppy2006> Rock*
[15:43] <roberestarkk> JC-ROF
[15:43] <rightsforppl> That's yodelling
[15:43] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=f9ufAstxhdg
[15:43] <Peppy2006> Classic Rock
[15:43] <roberestarkk> JC-ROF
[15:43] <rightsforppl> That's KPop
[15:43] <Peppy2006> The music gods shall strike you down.
[15:44] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=mIBTg7q9oNc
[15:44] <roberestarkk> JC-ROF
[15:44] <rightsforppl> The Music Gods Clearly Don't Know What Music Is
[15:44] <Peppy2006> https://www.youtube.com/watch?v=mIBTg7q9oNc
[15:44] <Peppy2006> YOU clearly don't know what music is
[15:44] <Peppy2006> Gangnam Style = shite
[15:44] <Galener> ^
[15:44] <rightsforppl> That's just tap dancing music
[15:45] <Peppy2006> JOHNNY CASH SON
[15:45] <rightsforppl> oooh
[15:45] <rightsforppl> so it's an orchestral masterpiece?
[15:45] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[15:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:45] <Galener> XD
[15:45] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=jvUpxZajw8Y
[15:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:46] <Peppy2006> Anyway.
[15:46] <Peppy2006> I'm off to bed now.
[15:46] <roberestarkk> lol
[15:46] <rightsforppl> Good Night
[15:46] <Peppy2006> Rob, continue this rant for me.
[15:46] <Peppy2006> G'night
[15:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:46] <roberestarkk> I don't rant so good over music D=
[15:46] <Galener> Too bad!
[15:46] <rightsforppl> me neither
[15:46] <rightsforppl> so let's forget about it
[15:46] <roberestarkk> However
[15:46] <Galener> You've been left in charge of it Rob. Get to it! XD
[15:46] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=n7GyLr7Cz2g
[15:46] <roberestarkk> This is country music
[15:46] <rightsforppl> What?
[15:47] <rightsforppl> That's JPOP!
[15:47] <roberestarkk> Jerry Reed is neither J nor Pop
[15:47] <rightsforppl> oooh
[15:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:47] <rightsforppl> so it's Hall singing?
[15:47] <ejano> Yay
[15:47] <rightsforppl> Hi Crow
[15:47] <roberestarkk> Ahoy em
[15:47] <ejano> finally I can get back to farming xD
[15:47] <ejano> hall singing
[15:48] <ejano> ?
[15:48] <rightsforppl> Yes
[15:48] <roberestarkk> rights thinks this is Hall singing
[15:48] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=n7GyLr7Cz2g
[15:48] <ejano> oooooh kay..
[15:48] <rightsforppl> Rob is teaching me everything about music
[15:48] <rightsforppl> That;s just Melancholy music
[15:48] <rightsforppl> *That's
[15:48] <roberestarkk> Melancholy?
[15:49] <Galener> I'm off to go eat dinner.
[15:49] <Galener> See ya!
[15:49] <rightsforppl> Cya
[15:49] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[15:49] <ejano> byes
[15:49] <rightsforppl> Googly is your friend when it comes to unknown words
[15:49] <roberestarkk> MELANCHOLY!?
[15:49] <roberestarkk> http://www.quietspeculation.com/wp-content/uploads/2012/12/You-keep-using-that-word-300x252.jpg
[15:49] <rightsforppl> *google
[15:49] <ejano> .. wait that is somehow hall singing?
[15:49] <roberestarkk> No, it's Jerry Reed
[15:49] <rightsforppl> Melancholy is an underused word
[15:49] <roberestarkk> but rights thinks it's Hallu
[15:49] <ejano> xD
[15:50] <roberestarkk> that doesn't mean you can use it where it isn't applicable!
[15:50] <rightsforppl> But it's so silent
[15:50] <rightsforppl> it's like a traumatic song
[15:50] <roberestarkk> silent?
[15:50] <roberestarkk> OH
[15:50] <roberestarkk> rights I didn't realise you were deaf
[15:50] <ejano> ouch
[15:51] <rightsforppl> I'm not deaf
[15:51] <rightsforppl> I'm death
[15:51] <rightsforppl> You know
[15:51] <roberestarkk> you are...
[15:51] <rightsforppl> that guy with the scythe?
[15:51] <ejano> that farmer over there?
[15:51] <ejano> ;P
[15:51] <rightsforppl> except I'm wearing an anime skin
[15:51] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:51] <ejano> dundudun
[15:51] <ejano> rob is not amused
[15:51] <rightsforppl> rob failed to teach me about music
[15:52] <ejano> o
[15:52] <ejano> :O
[15:52] <ejano> *
[15:52] <rightsforppl> I'm a musical baka
[15:53] <ejano> brb
[15:55] <rightsforppl> I'm going to watch tv
[15:55] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:57] <ejano> :o
[16:01] <ejano> Allo
[16:05] <ejano> I wonder who made the houses in Shores so far
[16:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:17] <ejano> hey
[16:17] <PURD3Y> Hey hey hey
[16:18] <PURD3Y> you know soon you'll be a higher rank then me
[16:18] <ejano> lOl doubt that
[16:18] <PURD3Y> you will
[16:18] <PURD3Y> i'm going back to adv
[16:18] <ejano> O.O
[16:18] <ejano> what
[16:18] <ejano> why D:
[16:18] <PURD3Y> I'm standing down from my rank
[16:18] <ejano> D:
[16:19] <PURD3Y> there's 3 reasons
[16:20] <PURD3Y> 1 i want to be the first master, 2 It has basically the same things as trusted. 3 i and i presume
[16:20] <PURD3Y> others no longer see me as"trusted"
[16:20] <ejano> :o
[16:20] <ejano> but I trust u
[16:21] <PURD3Y> no offence but you're not higer up XD
[16:21] <ejano> ok yea xD
[16:21] <PURD3Y> higher
[16:21] <ejano> but
[16:21] <ejano> still
[16:21] <PURD3Y> thanks
[16:21] <PURD3Y> it's only the mods that i believe dislike me
[16:22] <PURD3Y> I'm pilfering a village :3
[16:22] <ejano> :o Pilfering?
[16:22] <PURD3Y> stronghold not village
[16:22] <ejano> :o
[16:22] <ejano> gj you found one!
[16:23] <PURD3Y> stealinf
[16:23] <PURD3Y> i know where 2 are
[16:23] <PURD3Y> there's the one i'm taking everything from and the other is under brambleshaw
[16:23] <ejano> lol
[16:23] <ejano> regox knows of 2
[16:24] <PURD3Y> he knows where all of them are
[16:24] <PURD3Y> also hawkeye is gone
[16:24] <ejano> o.O
[16:24] <ejano> ...
[16:24] <ejano> so it is.
[16:24] <PURD3Y> it is?
[16:24] <ejano> I can;t use it
[16:25] <PURD3Y> ./he tool?
[16:25] <ejano> says Unknown command
[16:25] <PURD3Y> yeah the mod has been removed
[16:25] <ejano> D: why
[16:25] <PURD3Y> it was killing the server
[16:25] <ejano> well
[16:25] <ejano> if you know
[16:25] <ejano> ah
[16:25] <ejano> poor server
[16:26] <ejano> oh! that wasn't why server was mucking up before was it?..
[16:26] <PURD3Y> well i don't think the sql database was getting massively full it'd just cause the server to die
[16:26] <PURD3Y> well i do think*
[16:27] <PURD3Y> but we're not protectionless
[16:27] <ejano> oh thats good
[16:28] <PURD3Y> the new command is /coreprotect inspect but there's some current issues with it
[16:28] <ejano> right
[16:28] <ejano> oo wither skele
[16:28] <PURD3Y> where?
[16:28] <ejano> killed it
[16:28] <PURD3Y> d'awww
[16:28] <ejano> blaze is attacking
[16:28] <ejano> do u want to attack it
[16:29] <ejano> oh blaze spawner
[16:29] <PURD3Y> nah, i have heaps of blaze rods
[16:29] <PURD3Y> where are you in the nether?
[16:29] <ejano> dayum
[16:29] <ejano> dont kill it
[16:29] <ejano> D:
[16:29] <PURD3Y> don't break the spawner
[16:30] <ejano> I think
[16:30] <ejano> Its a public on
[16:30] <ejano> e
[16:30] <ejano> since it's close to the portal
[16:30] <PURD3Y> aye. imma put a door on it
[16:30] <ejano> thing
[16:30] <ejano> woah
[16:30] <ejano> light doesn't stop them does it
[16:30] <PURD3Y> yes it does
[16:31] <ejano> nope
[16:31] <ejano> eep
[16:31] <PURD3Y> you need alot of it
[16:31] <PURD3Y> have you 3 signs?
[16:31] <ejano> I have 1
[16:31] <PURD3Y> could pass it?
[16:31] <PURD3Y> or did you just use it?
[16:32] <ejano> used
[16:32] <ejano> darn
[16:32] <ejano> Ooooooooooooooooooooooooohkaaay.............
[16:32] <PURD3Y> ?
[16:32] <ejano> Just spawned ontop of the nether
[16:32] <PURD3Y> LOL
[16:32] <ejano> lololololololol
[16:33] <PURD3Y> spawned you in the next free space above me XD
[16:33] <ejano> ahaha xD
[16:33] <PURD3Y> come out for a sec
[16:33] <PURD3Y> wait here
[16:33] <ejano> k
[16:33] <ejano> wait my rods
[16:33] <ejano> I think your cos guy picked them up or something xD
[16:33] <PURD3Y> he doesnt pick stuff up
[16:34] <PURD3Y> how many did you have?
[16:34] <ejano> 15]
[16:34] <ejano> but I didnt need that many
[16:34] <ejano> o
[16:34] <ejano> thanks
[16:35] <PURD3Y> look at the signs :P
[16:36] <ejano> lol
[16:36] <PURD3Y> can you open the door?
[16:36] <ejano> o.o
[16:36] <PURD3Y> jeez brutus
[16:36] <ejano> lol
[16:37] <PURD3Y> he's like this with enderman too
[16:37] <ejano> XD
[16:37] <ejano> Aahahahahaha
[16:37] <ejano> atleast its not with zombie pigs
[16:37] <ejano> or is he..
[16:37] <PURD3Y> I'll pay you if you can mine me 8 stacks of obsidian
[16:37] <PURD3Y> I'll give you tools too
[16:37] <ejano> 8 Stacks!
[16:37] <PURD3Y> Lol
[16:37] <ejano> wow
[16:38] <ejano> well ok I guess so
[16:38] <PURD3Y> I'll pay 1300 a stack
[16:39] <ejano> dammit..
[16:39] <PURD3Y> ?
[16:39] <ejano> wasted my water bucket
[16:39] <PURD3Y> D:
[16:39] <ejano> well the water
[16:39] <PURD3Y> he kills zombie pigman
[16:39] <ejano> :o
[16:40] <ejano> what about ghasts
[16:40] <PURD3Y> unless they get close enough nothingg
[16:41] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[16:41] <ejano> Hi
[16:41] <PURD3Y> Hey demik
[16:41] <Demik123> hi
[16:41] <ejano> Ima candle
[16:41] <PURD3Y> take the brick
[16:41] <ejano> uh ok
[16:41] <PURD3Y> Lol
[16:42] <PURD3Y> also vacuum
[16:42] <ejano> woops
[16:42] <PURD3Y> it's ok, you're doing better then someone i used to know
[16:42] <PURD3Y> he spelt it vacumm and he spelt milk mile
[16:42] <PURD3Y> mike
[16:42] <ejano> hello mr Pigman
[16:43] <ejano> :3
[16:43] <PURD3Y> evil girl!
[16:43] <ejano> nevvaa
[16:43] <ejano> never* :P
[16:43] <PURD3Y> you going to go for master?
[16:43] <ejano> na
[16:44] <PURD3Y> its colour is &5 purple
[16:44] <ejano> :o
[16:44] <ejano> lol
[16:46] <PURD3Y> crow pik one for my obsidian, fortune or solk touch
[16:46] <ejano> uh silk?
[16:46] <PURD3Y> they also have eff 4 and unbreaking 3
[16:46] <ejano> fortune is alot more important
[16:47] <ejano> you'd need to keep that
[16:47] <ejano> also! funnies thing
[16:47] <ejano> t
[16:47] <ejano> funniest*
[16:47] <PURD3Y> i don't need to worry about them. my tools never break
[16:47] <ejano> I found Wither skele's weakness
[16:47] <PURD3Y> oh?
[16:47] <ejano> STAIRS MWUAHAHAH
[16:47] <PURD3Y> lol
[16:47] <ejano> true story
[16:47] <PURD3Y> so which one do you want?
[16:48] <ejano> uh silk
[16:48] <PURD3Y> ok :P
[16:48] <ejano> also
[16:48] <ejano> my potatoes have dissapeared
[16:48] <PURD3Y> D:
[16:48] <ejano> oh good you're not in the nether anymore
[16:48] <ejano> ooo nice place
[16:48] <PURD3Y> I don't have potatoes on me but i have a chest with some
[16:48] <PURD3Y> how much do you need?
[16:48] <PURD3Y> this is my book roon
[16:48] <ejano> na I probably put them somewhere..
[16:48] <PURD3Y> woom
[16:48] <PURD3Y> room
[16:49] <PURD3Y> I need to do the top part
[16:49] <PURD3Y> I also need more residents.
[16:49] <PURD3Y> Hey demik you ok dude
[16:49] <ejano> I would join, but I dont think I could be much help, since I mainly help Origin and stuff
[16:50] <PURD3Y> ?
[16:50] <Demik123> yea
[16:50] <PURD3Y> and fairo crow
[16:50] <PURD3Y> i'd like perm residents
[16:50] <ejano> Demik you got a town to live in
[16:50] <ejano> ?
[16:50] <PURD3Y> but then again if i'm alone i have all the space in the world
[16:50] <Demik123> yea
[16:50] <ejano> k
[16:50] <PURD3Y> which one?
[16:51] <Demik123> ownetopia i think
[16:51] <ejano> xD
[16:51] <ejano> ok
[16:52] <PURD3Y> ok ಠ_ಠ
[16:52] <PURD3Y> let me introduce myself, as you'll probably see me alot
[16:53] <PURD3Y> I'm Darryn, sometimes considered the best builder on the server
[16:53] <ejano> Darryn?
[16:53] <PURD3Y> so if you need help with a bould give me a shout and i'd be glad to assist
[16:53] <PURD3Y> that's my first name
[16:53] <ejano> Darry
[16:53] <ejano> Darryn
[16:53] <ejano> Darryny
[16:53] <ejano> hm
[16:54] <PURD3Y> wut
[16:54] <ejano> D: ohno
[16:54] <ejano> reminds me of that character
[16:54] <ejano> darry
[16:54] <ejano> lol
[16:54] <PURD3Y> from?
[16:54] <ejano> a book
[16:54] <PURD3Y> fair nuff
[16:55] <PURD3Y> I've listened to the same song like 10 times over
[16:55] <PURD3Y> I hate my name
[16:56] <ejano> :o
[16:56] <ejano> can u place water on nether brick
[16:56] <PURD3Y> in the overworld yes
[16:56] <ejano> in the nether?
[16:57] <PURD3Y> no
[16:57] <ejano> dayum
[16:57] <PURD3Y> water can never be placed in the nether
[16:57] <ejano> aaw little magma cuve
[16:57] <ejano> cube*
[16:57] <ejano> oh my
[16:57] <ejano> Ghast spotted
[16:58] <PURD3Y> fire a volley of arrows
[16:58] <ejano> its too far away
[16:59] <PURD3Y> hmmkm
[16:59] <ejano> can I do the obby mining near your place
[16:59] <PURD3Y> if you can find lava sure
[16:59] <ejano> wait
[17:00] <ejano> is it possible to make an infinite lava source?
[17:00] <PURD3Y> no
[17:00] <ejano> darn
[17:00] <PURD3Y> though it is possible to turn redstone into obsidian
[17:00] <ejano> o.O.......
[17:00] <PURD3Y> aye
[17:02] <PURD3Y> want me to make you one?
[17:02] <ejano> na its ok
[17:02] <PURD3Y> ok
[17:04] <PURD3Y> you sure, it's really small
[17:05] <ejano> uh I guess you could try here if u want
[17:05] <PURD3Y> redstone is safer then lava XD
[17:05] <ejano> yea
[17:06] <PURD3Y> what you want it to be built of?
[17:07] <ejano> wait how big will it be?
[17:07] <PURD3Y> 3*4
[17:07] <ejano> ooh
[17:07] <PURD3Y> will stone brick be ok?
[17:07] <ejano> ah I dont want to put you to any trouble
[17:07] <PURD3Y> trouble, pfft
[17:09] <PURD3Y> you're in a wall D:
[17:09] <ejano> I am?
[17:09] <PURD3Y> were
[17:09] <ejano> o.O
[17:09] <PURD3Y> where'd you like this built
[17:10] <PURD3Y> ?
[17:10] <ejano> oh uh hmm
[17:10] <ejano> around here maybe?
[17:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:10] <ejano> hai cwp
[17:10] <PURD3Y> oh, also let me know when that gets low on uses
[17:10] <PURD3Y> and are you under shoresbury?
[17:11] <cwp_aus> hi all
[17:11] <ejano> now?
[17:11] <cwp_aus> whut?
[17:11] <PURD3Y> hey cup
[17:11] <ejano> this is Origin
[17:11] <PURD3Y> oh ok.
[17:11] <PURD3Y> you're going an awful long way back
[17:11] <cwp_aus> Aye, do try not to mine under Shoresburian borders plz
[17:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:12] <ejano> Hai
[17:12] <roberestarkk> Ahoy em!
[17:12] <roberestarkk> and Purd
[17:12] <PURD3Y> hey rob
[17:12] <cwp_aus> hi rob
[17:12] <roberestarkk> and see dubblya
[17:12] <PURD3Y> and purd?
[17:12] <roberestarkk> and others
[17:12] <PURD3Y> you might want to get out cwp
[17:12] <cwp_aus> ?
[17:12] <ejano> lol wurt
[17:13] <PURD3Y> oh, wait, it's my brute
[17:13] <ejano> xD
[17:13] <roberestarkk> lol
[17:13] <PURD3Y> my bad
[17:13] <PURD3Y> sorry cwo
[17:13] <PURD3Y> cwp
[17:13] <roberestarkk> they are invincible
[17:13] <cwp_aus> lel
[17:13] <PURD3Y> i know, he was just in the way
[17:13] <ejano> o.o
[17:13] <ejano> what
[17:14] <ejano> just happened
[17:14] <cwp_aus> Buildy, Buildy, Castle
[17:14] <PURD3Y> just place a redstone in the middle and it'll turn into obsidian
[17:14] <ejano> redstone ore?
[17:14] <PURD3Y> no, dust
[17:14] <ejano> got another pick>
[17:14] <ejano> ?*
[17:14] <PURD3Y> I have a fortune one you can also have
[17:15] <ejano> uh
[17:15] <ejano> u sure
[17:15] <PURD3Y> aye
[17:15] <ejano> wow thanks
[17:15] <PURD3Y> like i said, i have no need to worry over tools
[17:15] <roberestarkk> psst ejano, join the Conclave!
[17:15] <PURD3Y> i doubt she will ಠ_ಠ
[17:16] <cwp_aus> ^^^
[17:16] <ejano> :o
[17:16] <roberestarkk> she keeps refusing, but I have great confidence in my ability to wear down people's resistance until
[17:16] <roberestarkk> they love me =P
[17:16] <ejano> lol
[17:16] <PURD3Y> Lol
[17:16] <cwp_aus> xD
[17:17] <ejano> purd do I need a button for this dispensor
[17:17] <PURD3Y> if people want stonebrick:1 or stonebrick:2 they'll have to buy from me or spawn, mwahahaha
[17:17] <PURD3Y> No
[17:17] <PURD3Y> just place the dust and it works it's self
[17:18] <ejano> arg I gtg have dinner
[17:18] <ejano> anyway cyas
[17:18] <PURD3Y> ciao
[17:18] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:18] <cwp_aus> seya
[17:18] <PURD3Y> Too late
[17:18] <cwp_aus> xD
[17:19] <PURD3Y> I love this song too muchw
[17:19] <cwp_aus> and that song is?
[17:19] <PURD3Y> Buried alive
[17:19] <cwp_aus> by?
[17:19] <PURD3Y> A7x
[17:20] <PURD3Y> and if you don't know who they are YOU'RE DEAD TO ME
[17:20] <roberestarkk> Oh in that case
[17:21] <roberestarkk> I'll need to decide what I want on my tombstone
[17:21] <cwp_aus> xD
[17:21] <PURD3Y> ಠ_ಠ
[17:21] <PURD3Y> As if you don't know avenged sevenfold
[17:21] <roberestarkk> oh them
[17:22] <cwp_aus> they 'might' be going to sw2014
[17:22] <PURD3Y> aye
[17:23] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[17:23] <PURD3Y> cwp are you fluent with the criteria for elite?
[17:23] <cwp_aus> Somewhat
[17:24] <roberestarkk> isn't the advancement criteria for each rank in /einfo ?
[17:24] <cwp_aus> Whats up?
[17:24] <PURD3Y> my blocks D:
[17:24] <PURD3Y> i just want to know
[17:24] <cwp_aus> I have none
[17:24] <PURD3Y> if you know for when i go for it
[17:24] <cwp_aus> nor have moved since i tp'ed
[17:25] <PURD3Y> there was some oak wood under you but meh
[17:25] <cwp_aus> so there was, want it back?
[17:25] <PURD3Y> like i said, eh
[17:25] <cwp_aus> fair o
[17:25] <PURD3Y> it's only the stone brick i'm after
[17:26] <cwp_aus> darnit, i'm outa coal
[17:31] <PURD3Y> LOL
[17:31] <roberestarkk> ouch
[17:31] <cwp_aus> Digging a ladder tunnel....
[17:31] <roberestarkk> ermahgerd, cheese and egg is delicious
[17:31] <PURD3Y> where to?
[17:31] <cwp_aus> got stuck down there while being ambused by about 15 of em
[17:32] <cwp_aus> ambushed*
[17:32] <PURD3Y> but why were you digging a tunnel?
[17:32] <cwp_aus> In my mine
[17:32] <PURD3Y> with silverfish/
[17:32] <cwp_aus> Within the Shoresburin border
[17:33] <cwp_aus> I'm there now purd
[17:33] <PURD3Y> where?
[17:33] <cwp_aus> nvm
[17:33] <PURD3Y> ok
[17:34] <cwp_aus> It occured to me as I typed that, that silverfish spawn in large hills biomes
[17:34] <PURD3Y> really
[17:35] <PURD3Y> i presumed you might have been here with me still
[17:35] <cwp_aus> nein
[17:36] <cwp_aus> bbl
[17:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:46] <PURD3Y> Hey riding
[17:46] <ridingmaster> Hey
[17:52] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:52] <ridingmaster> Hey
[17:52] <PURD3Y> Hey boom
[17:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:53] <BoomSniper> hi all hows the server
[17:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:53] <PURD3Y> a lil iffy
[17:53] <PURD3Y> but better
[17:53] <BoomSniper> :3
[17:57] <PURD3Y> hey riding, did you deffect?
[17:57] <ridingmaster> What do you mean
[17:57] <PURD3Y> From the CoS
[17:57] <ridingmaster> No
[17:58] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:58] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:58] <BoomSniper> how come your not allowed to plant in pots
[17:58] <PURD3Y> No clue
[17:58] <ridingmaster> Hmm I made a stack of cobblestone stairs and they disappeared
[17:58] <BoomSniper> can you purd?
[17:58] <PURD3Y> Nein
[17:59] <PURD3Y> Nyet
[17:59] <BoomSniper> hmm just a sec
[17:59] <PURD3Y> Oh riding, were you updated on the server protection?
[17:59] <ridingmaster> What do you mean lol
[18:00] <PURD3Y> we no longer have hawkeye
[18:00] <BoomSniper> hmm still no clue
[18:00] <ridingmaster> Do we have any?
[18:00] <PURD3Y> Yes
[18:00] <PURD3Y> type /coreprotect
[18:00] <ridingmaster> Ahh cool
[18:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:02] <roberestarkk> ./co
[18:02] <PURD3Y> what's /cp then?
[18:02] <BoomSniper> hi robbeh
[18:03] <roberestarkk> also, I find it ironic that the inspiration for the American National Anthem was the awe instilled
[18:03] <roberestarkk> in the composer by a British rocket attack
[18:03] <PURD3Y> Lol
[18:03] <roberestarkk> no idea what /cp is
[18:03] <roberestarkk> oh, that potion thing
[18:03] <PURD3Y> what does it do?
[18:04] <roberestarkk> custom potions, it's how Peppy and Reg create their serum's
[18:04] <PURD3Y> wait
[18:04] <PURD3Y> so why doth i have access to it?
[18:04] <BoomSniper> oh dont have permission
[18:05] <PURD3Y> lol
[18:05] <roberestarkk> you don't have permission
[18:05] <BoomSniper> yea for /cp
[18:05] <BoomSniper> not even for 30 sec
[18:05] <PURD3Y> ahh. so i can look at it but that's it. lol
[18:05] <roberestarkk> essentially
[18:05] <PURD3Y> that's kinda pointless
[18:05] <BoomSniper> its cruel
[18:06] <BoomSniper> its like you could do this but YOU CAN'T
[18:06] <PURD3Y> Yeah basically
[18:06] <PURD3Y> it's a tease
[18:07] <roberestarkk> you aren't specifically given that permission anywhere
[18:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:07] <rightsforppl> Hi
[18:07] <BoomSniper> hi rights
[18:07] <roberestarkk> so I've a feeling that there's no permission node for it
[18:07] <roberestarkk> and thus, no control over whether you can use it
[18:07] <PURD3Y> for the /cp
[18:07] <PURD3Y> Yeah
[18:08] <BoomSniper> bye all
[18:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:08] <rightsforppl> Cya
[18:08] <PURD3Y> I don't mind paramores new song
[18:09] <rightsforppl> anyone selling pistons?
[18:09] <PURD3Y> I need to keep my iron
[18:10] <rightsforppl> I need 9 pistons
[18:10] <PURD3Y> would like
[18:10] <rightsforppl> I can supply 7 iron
[18:10] <rightsforppl> I lost the rest from falling to my death
[18:11] <PURD3Y> I have a fairly unexplored cave that's connected to my stronghold but i trust no one enough to
[18:11] <PURD3Y> let them here incase they try to pilfer it
[18:13] <rightsforppl> Prison?
[18:13] <PURD3Y> wut
[18:13] <rightsforppl> ok
[18:13] <rightsforppl> well it's near stone
[18:14] <PURD3Y> did you not read what i said
[18:14] <rightsforppl> *spawn
[18:14] <rightsforppl> I wasn't requesting to go to you
[18:14] <rightsforppl> I was requesting you to come to me
[18:14] <PURD3Y> oh, mah bad
[18:14] <PURD3Y> why?
[18:14] <rightsforppl> to see what I meant by prison
[18:15] <PURD3Y> near spawn?
[18:15] <rightsforppl> yes
[18:15] <PURD3Y> in the wall?
[18:15] <rightsforppl> Idk
[18:15] <rightsforppl> Made of bedrock?
[18:15] <PURD3Y> yes, it's the server prison
[18:15] <PURD3Y> it's there to jail people who complain about lag
[18:15] <rightsforppl> Isn't jail near 001?
[18:15] <PURD3Y> there's jauls set up all over the place
[18:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:17] <PURD3Y> hey reg
[18:17] <rightsforppl> Hi Regox
[18:17] <Regox> Hey
[18:17] <rightsforppl> Regox, can you /jail me for a moment?
[18:17] <Regox> Sure
[18:18] <rightsforppl> Did you /jail me yet?
[18:18] <Regox> I don't know the main jail name
[18:18] <PURD3Y> i think it's spawn
[18:18] <rightsforppl> try /jail rightsforppl spawn
[18:18] <rightsforppl> It worked
[18:19] <rightsforppl> can you try /jail rightsforppl 001?
[18:20] <Regox> Nope
[18:20] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:21] <PURD3Y> "can"
[18:21] <PURD3Y> tut tut tut
[18:21] <rightsforppl> would would've worked better
[18:21] <rightsforppl> but I'm lazy
[18:21] <PURD3Y> I'd have gone could
[18:21] <rightsforppl> I think of it like this
[18:22] <rightsforppl> Can is similar to could
[18:22] <rightsforppl> will is similar to would
[18:22] <PURD3Y> I see will and can as sort of a demandive word
[18:24] <PURD3Y> heh
[18:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:24] <rightsforppl> Welcome Back
[18:26] <roberestarkk> can is a question of ability, will is a question of action
[18:26] <rightsforppl> what about could and would?
[18:27] <roberestarkk> could is the past tense of can
[18:27] <rightsforppl> could you do this
[18:27] <rightsforppl> would you do this
[18:27] <rightsforppl> seems to make sense
[18:27] <roberestarkk> actually
[18:28] <roberestarkk> not sure what the connection is between would and will, they are similar
[18:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:29] <rightsforppl> You aren't sure what to say about could and would are you
[18:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:29] <rightsforppl> Welcome Back
[18:29] <roberestarkk> I literally JUST did
[18:29] <roberestarkk> could is the past tense of can
[18:29] <PURD3Y> hmmm?
[18:29] <roberestarkk> not sure what the connection is between would and will, they are similar
[18:30] <rightsforppl> could've is past tense
[18:30] <rightsforppl> could is present
[18:31] <roberestarkk> I can do something, I could do something. Both relate to the capability.
[18:32] <PURD3Y> I thought i got to about 50% of clearing the stronghold
[18:32] <roberestarkk> Will you do something, would you do something. Both relate to a request.
[18:32] <PURD3Y> nope. avi
[18:32] <PURD3Y> finds new area
[18:32] <rightsforppl> but could've and would've are past tense
[18:32] <rightsforppl> so you can't say could is past
[18:32] <rightsforppl> you have to say it's present
[18:34] <PURD3Y> robbaz skype
[18:35] <PURD3Y> Lol
[18:35] <PURD3Y> are you trying to get every death?
[18:35] <rightsforppl> I already did xD
[18:35] <roberestarkk> purd, robbaz is the king of sweden
[18:35] <rightsforppl> then what about righttaz
[18:36] <roberestarkk> you haven't died by CoS_brute
[18:36] <rightsforppl> That;s cause I don't want to die from that
[18:36] <rightsforppl> I can easily kill it
[18:37] <PURD3Y> then you're the king of sweeden
[18:37] <rightsforppl> what about righttaz?
[18:37] <PURD3Y> pfft
[18:37] <PURD3Y> no
[18:37] <rightsforppl> "naawwww" - Rightsforppl
[18:37] <PURD3Y> meh. lol
[18:38] <rightsforppl> King of Deaths?
[18:38] <roberestarkk> you can't easily kill the CoS Brute
[18:38] <rightsforppl> You can
[18:38] <rightsforppl> If you find the right corner
[18:38] <roberestarkk> of course I can... YOU can't
[18:38] <rightsforppl> It's easy
[18:38] <rightsforppl> anyone can kill a brute
[18:38] <roberestarkk> pfft, nope
[18:39] <rightsforppl> I'll show you?
[18:39] <roberestarkk> go for it
[18:39] <PURD3Y> rights the brutes are invincible
[18:39] <roberestarkk> oh no, they can be killed
[18:39] <rightsforppl> I'm in a corner
[18:40] <rightsforppl> Skeleton arrows and zombies can't hit me in a corner
[18:40] <rightsforppl> Can't reach
[18:40] <PURD3Y> LOL
[18:40] <rightsforppl> Now I died from CoS_Brute!
[18:40] <roberestarkk> lol
[18:40] <PURD3Y> haven't seen a 001_marine
[18:41] <roberestarkk> that's because none exist
[18:41] <rightsforppl> I sorta lied so that I can die
[18:41] <roberestarkk> I was standing in front of spawn
[18:41] <roberestarkk> you could have just run up and hit him
[18:41] <PURD3Y> haha
[18:42] <rightsforppl> But I need your permission
[18:42] <roberestarkk> to do what?
[18:42] <rightsforppl> To hit it
[18:42] <roberestarkk> lol, no you don't
[18:42] <rightsforppl> It can be considered grief
[18:42] <roberestarkk> not really
[18:42] <PURD3Y> how even?
[18:42] <rightsforppl> Rob owns something
[18:42] <rightsforppl> I hit it without permission
[18:42] <rightsforppl> =grief
[18:43] <roberestarkk> how?
[18:43] <PURD3Y> greif is breaking an object that is not yours
[18:43] <rightsforppl> I explained how
[18:43] <roberestarkk> griefing is causing grief
[18:43] <rightsforppl> ok then
[18:43] <PURD3Y> rob jail him so he stops suiciding
[18:43] <roberestarkk> if you slap my brute and he kills you
[18:43] <rightsforppl> I'm causing grief to the brute
[18:43] <roberestarkk> he's not a real person
[18:43] <rightsforppl> I know
[18:44] <rightsforppl> rob can't jail me
[18:44] <PURD3Y> Bahaha
[18:44] <rightsforppl> in his current state
[18:44] <PURD3Y> good joke
[18:45] <rightsforppl> rob
[18:45] <rightsforppl> try /jail rightsforppl spawn
[18:46] <rightsforppl> Does it work?
[18:46] <roberestarkk> dunno
[18:46] <rightsforppl> -_-
[18:47] <rightsforppl> will you try it?
[18:47] <roberestarkk> probably not
[18:47] <PURD3Y> Hehehe
[18:47] <rightsforppl> so that means you can't use it
[18:47] <rightsforppl> oh well
[18:47] <roberestarkk> if it worked, I'd be too tempted to leave you there
[18:47] <roberestarkk> if it doesn't, I'll be sadface
[18:48] <rightsforppl> I'm pretty sure it doesn't
[18:48] <roberestarkk> so there's not much in it for me to even make the attempt
[18:48] <rightsforppl> you're adv
[18:48] <roberestarkk> I'm Ex-Admin-Adv
[18:48] <rightsforppl> adv's can't use /jail
[18:48] <rightsforppl> add that to state of the server
[18:48] <rightsforppl> I'm interested in learning more about it
[18:49] <roberestarkk> I have certain user-specific permissions that are an advantage of being trusted enough to have been
[18:49] <roberestarkk> an Admin in the first place
[18:49] <roberestarkk> the ability to toggle my gamemode being one of them
[18:49] <rightsforppl> can you add a disclaimer on the bottom of the adv commands
[18:50] <roberestarkk> I've no idea what that means
[18:50] <PURD3Y> no one else gets it rights so why should he?
[18:50] <rightsforppl> Disclaimer: Although adv can use all these commands Ex-Admin-Adv's can use
[18:50] <rightsforppl> etc etc
[18:51] <PURD3Y> But no one else gets it so he has no need too
[18:51] <roberestarkk> Because they are user specific and have no relevance on what rank I am, and I can't think
[18:51] <roberestarkk> of anywhere to put such a thing anyway
[18:52] <rightsforppl> I'm just curious
[18:53] <rightsforppl> so if you can use /jail
[18:53] <rightsforppl> you HAVE to use it if you're forced to right?
[18:53] <roberestarkk> No-one can force me to do anything...
[18:53] <rightsforppl> so if I say lag
[18:54] <rightsforppl> Do I get put in to jail?
[18:54] <PURD3Y> NO
[18:54] <PURD3Y> If all adv had it you'd abuse it
[18:54] <roberestarkk> Why would you be put in jail for saying lag?
[18:54] <rightsforppl> That's why I want to know if HE uses it
[18:54] <roberestarkk> and what does that have to do with people forcing me to do thing?
[18:54] <roberestarkk> s
[18:54] <rightsforppl> because I'm not allowed to
[18:54] <rightsforppl> the rules say that if i'm not the donator rank
[18:55] <rightsforppl> and I complain about lag
[18:55] <rightsforppl> I get put in to jail
[18:55] <roberestarkk> and?
[18:55] <rightsforppl> So since I break a rule
[18:55] <rightsforppl> I'm forced to be put in to jail
[18:55] <roberestarkk> When did you break this rule?
[18:55] <roberestarkk> Did someone report it?
[18:55] <rightsforppl> lag
[18:55] <rightsforppl> ^now
[18:56] <roberestarkk> saying the word lag is not the same as complaining about it -.-
[18:56] <rightsforppl> ok then
[18:56] <PURD3Y> no, people don't report it unless it's massive spam, if it's sorta spammish they can be jailed
[18:56] <rightsforppl> This lag is kill me!
[18:56] <rightsforppl> ^ what about now?
[18:56] <PURD3Y> just report him
[18:56] <rightsforppl> *Killing
[18:57] <rightsforppl> so there's now way of being sure
[18:57] <roberestarkk> I don't see how that's an invalid statement
[18:57] <rightsforppl> *sig*
[18:57] <rightsforppl> *sigh
[18:57] <rightsforppl> ok then
[18:57] <rightsforppl> I'll just go back to suiciding
[18:59] <PURD3Y> rob can i report him please?
[18:59] <rightsforppl> If you feel like it
[18:59] <roberestarkk> report him for what?
[18:59] <PURD3Y> death spam
[18:59] <rightsforppl> ..............
[18:59] <rightsforppl> what?
[19:00] <rightsforppl> this is spam:
[19:00] <rightsforppl> etc
[19:00] <rightsforppl> but deaths with 2 minute intervals
[19:01] <rightsforppl> are spam?
[19:01] <roberestarkk> if they are an irritating bulk of unsolicited <something> then yes
[19:01] <roberestarkk> I define a bulk as more than 3
[19:01] <rightsforppl> you can still read what everyone else is typing
[19:01] <roberestarkk> so?
[19:02] <roberestarkk> that has literally nothing to do with my definition
[19:02] <rightsforppl> and it doesn't cover 1/6 of the screen
[19:02] <roberestarkk> that has literally nothing to do with my definition
[19:02] <rightsforppl> define your definition
[19:03] <roberestarkk> the message I wrote after you said "are spam?"
[19:03] <rightsforppl> I didn't really get that
[19:03] <rightsforppl> example?
[19:03] <PURD3Y> I can't wait for 1.6
[19:03] <PURD3Y> 1.5
[19:03] <rightsforppl> those hoppers are great
[19:04] <rightsforppl> If you're mining something from very high up
[19:04] <PURD3Y> that's what i want as well as rails on them
[19:04] <roberestarkk> If I cause a bulk (more than 3) of irritating messages that nobody has asked me for, I am spamming
[19:04] <rightsforppl> and a lot of debris is falling
[19:04] <rightsforppl> then it will be very useful
[19:05] <rightsforppl> Nearly killed it :\
[19:10] <rightsforppl> well I gtg
[19:11] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[20:29] <PURD3Y> Finally finishing off my book room
[20:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:57] <PURD3Y> Hey reg
[20:57] <Regox> Hey
[20:58] <PURD3Y> Finally getting around to finishing my book room
[20:58] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:18] <PURD3Y> noticing that your build isn't parallel and redoing part of it
[21:18] <roberestarkk> ?
[21:19] <PURD3Y> i made a mistake
[21:19] <roberestarkk> ah, fun
[21:19] <PURD3Y> I'm lazy, lol
[21:39] <PURD3Y> rob how much to buy glass pane/
[21:39] <PURD3Y> ?
[21:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[22:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.